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LEGISLATURA XV —~ ì a SESSIÓNE 

VolazioiBe per ì o o M l i n t ile! pTcsidciite 
della Camièrà. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Elezione 
del presidente della Camera, 

Prego i deputati di prendere i loro posti e ve-
nire a votare uno per uno a seconda che sa-
ranno chiamati. 

Si proceda alla chiama. 
Quartieri, segretario, f a la chiama. 
Presidente. Proclamo il risultato della vota-

zione per la nomina del presidente della Camera. 
Votanti . . 400 
Maggioranza . . . . . . . 201 

Il deputato Biancheri ebbe voti . 239 
„ Cairoli 136 
„ Ercole 1 
Schede bianche . . . . . 24 

Proclamo quindi eletto a presidente della Ca-
mera l'onorevole Giuseppe Biancheri. 

L a seduta è sospesa per alcuni minuti. 
{La seduta è sospesa alle ore 4,40 e ripresa 

alle 4,55.) 

tei p i caz ioni del presidente. 
Presidente. Annunzio alla Camera che il pre-

sidente, por delegazione della Camera stessa, ha 
nominato commissari per l'esame del disegno di 
legge sulle strade ferrate, in sostituzione degli 
onorevoli Ferracciù e Grimaldi, gli onorevoli 
Vacehelli e Di Biasio Scipione. 

Presentazione di im disegno ili legge. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

ministro delle finanze. 
WlagSiani, ministro delle finanze. Mi onoro di 

presentare alla Camera un disegno di legge per 
provvedimenti relativi al pagamento delle quote 
minime d'imposta sui terreni e sui fabbricati . 

Savini. Chiedo di parlare. 
Presidente. Dò atto all'onorevole ministro delle 

finanze della presentazione di questo disegno di 
legge che sarà stampato e distribuito ai signori 
deputati. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole Savini. 
Savini. Prego la Camera di voler dichiarare ur-

gente il disegno di legge presentato ora dall'ono-
revole ministro delle finanze per l'abolizione delle 
quote minime. 

,...„, Camera del Dejnliatì 
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Io sono sicuro che questo disegno di leggo sarà 
informato a quei pri'ncipii che tutti gii uomini di 
cuore invocano, e che la Camera vorrà approvarlo; 
e siccome non sono obbligato ad essere prudente, 
e non lo sono, mi permetto di dire una cosa sola 
che renderà questo disegno di legge simpatico a 
tutti i miei colleghi, ed è che per esso 27,000 pic-
coli proprietàri espropriati riavranno la loro pro-
prietà. Non dico altro ; mi pàre che ciò sia più che 
sufficente per rendere il disegno di legge ben ac-
cetto alla Camera. 

Presidente. L'onorevole Savini domanda che il 
disegno di legge teste presentato dall'onorevole 
ministro delle finanze sia dichiarato urgente. 

Se non vi sono opposizioni l 'Urgenza s ' inten-
derà accordata. 

(.L'urgenza è ammessa.) 

Verificazione dei poteri. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Verifica-
zione dei poteri. 

Ho ricevuto dalla Giunta delle elezioni la se-
guente comunicazione: 

a La Giunta delle elezioni nella ternata pub-
blica del 7 corrente ha verificato non essere con 
testabile l'elezione seguente, e ricorrendo nell'e-
letto le qualità richieste dallo Statuto e dalla legge 
elettorale, ha dichiarato Valida l'elezione mede-
sima. 

" Collegio 3° di Salerno, Riccio Giambattista. 
Do atto alla Giunta delle elezioni della prece-

dente comunicazione, e salvo i casi d'incompatibi-
lità preesistenti e non conosciute al momento della 
proclamazione, dichiaro eletto deputato dol 3° col-
legio di Salerno l'onorevole Giambattista Riccio. 

Do lettura delle conclusioni della Giunta sulla 
elezione contestata del 1° collegio di Brescia. 

u L a Giunta delle elezioni. 
u Visti gii atti dell'elezione del giorno 2 marzo, 

ultimo del collegio di Brescia I ; 
" Vista la proclamazione fatta a deputato del-

l'onorevole Oreste Baratieri, colonnello dell'eser-
cito 

a Ritenuto che nel giorno 2 detto mese non era 
Vacante alcun posto nella categoria speciale dei 
funzionarli ed impiegati pubblici stipendiati, per 
cui ne deriva che l'elezione avvenuta in detto 
giorno è nulla per incompatibilità dell'eletto ; 

" Visti i precedenti della Camera in casi simili; 
u La Giunta ad unanimità propone che sia di-

chiarata nulla per incompatibilità l'elezione del-
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